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СУЧАСНИЙ СТАН СПОРТИВНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ м. ХАРКІВ 

Спорт в сьогоденні являється одним із найпопулярніших сфер діяльності населення всього світу, а особливо великої уваги йому приділяють в високорозвинених країнах. Україна ж є державою, у якій після здобуття нею незалежності  відбулося повне ігнорування необхідності розвитку сфери фізичної культури і спорту. В результаті зараз, згідно із статичними даними, лише близько 15 % населення України залучено до занять фізичною культурою і спортом. В значній мірі це обумовлено тим, що в Україні забезпеченість населення спортивними залами втричі нижча, а плавальними басейнами – аж в 30 разів нижча, ніж у розвинених країнах світу [1]. Тому питання про визначення, стан та розвиток спортивної інфраструктури країни зараз набуло неабиякої популярності в розвинених країнах Європи. Щодо України, то на сьогоднішній день в питанні про спортивну інфраструктуру України є підведені узагальнені підсумки тільки на прикладі державного рівня, але не повністю конкретизовано визначені на регіональних, а тем паче на локальних рівнях.

Саме ж поняття спортивна інфраструктура на сьогодні містить в собі не стійке наукове визначення. Кожен автор дає визначення в залежності від своїх пріоритетів та наукової спрямованості, але спільним автори виявляють те, що вона включає в себе сукупність всіх спортивних об’єктів певної території призначених для заняття фізичною культурою включаючи в собі всі види спорту. Спортивна інфраструктура є складовою соціальної інфраструктури. Оскільки соціальна інфраструктура це – сукупність всіх галузей і підприємств, що функціонально забезпечують нормальну життєдіяльність населення, то розвиток та ефективне функціонування об’єктів, що входять в соціальну інфраструктуру, а значить і спортивних також, їх доступність населенню – це важлива умова підвищення рівня і якості життя основної маси населення країни та підвищення престижу країни в цілому. І тому визначення спортивної інфраструктури на локальних та регіональних рівнях є більш ніж актуальним, що дадуть достовірні данні для створення загальної концепції спортивної інфраструктури України, що в майбутньому додасть пріоритетів в створенні престижу країни. 

Харків часто сприймається як «спортивне місто», адже воно славиться футбольною командою «Металіст» і волейбольною командою «Локомотив», досягненнями тенісисток Олени та Катерини Бондаренко. Відомо, що значною подією в спортивному житті м. Харків було проведення чемпіонату Європи з футболу в 2012 р. «УЄФА 2012», де ОСК «Металіст» в м. Харків було одне із місць, де проходили міжнародні матчі, а саме місто однією з приймаючих сторін 
________________
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даного заходу [2].
В м. Харкові створено всі умови для занять спортом і виховання майбутніх майстрів і чемпіонів України. Наймасовіші та найпопулярніші види спорту в м. Харків – це футбол, волейбол, баскетбол, теніс, легка атлетика, плавання, гімнастика, але поряд з цим також розвиваються нетрадиційні та екстремальні види спорту такі, як скелелазіння, дельтапланеризм, авто і мотоспорт, підводне плавання, кікбоксинг. Тому, цікавим залишається вивчення питання про особливості та структуру спортивної інфраструктури в м. Харків, що дає змогу швидкими темпами розвиватися спорту в м. Харків.

На рис. 1 представлена блок-схема основних елементів спортивної інфраструктури м. Харків, що була створена в процесі обробки, аналізу та синтезу статистичних даних міста [3,4]. 

Також слід зазначити, що м. Харків є одним з міст, що буде приймати 69 Чемпіонат Європи з баскетболу в 2015 р. тому завдяки даній події будується багатофункціональна спортивна арена «Харків-Арена», що також можна віднести до спортивної інфраструктури м. Харків [4].

Отже, з всього зазначеного можна зробити висновок, що спортивна інфраструктура в м. Харків розвинена, в місті розвивається велика кількість видів спорту, а це означає, що м. Харків має потужну й стабільну спортивну інфраструктуру, але нажаль з недостатнім в повній мірі її фінансуванням.
А підбиваючи підсумки, можна стверджувати, що склавши блок-схему елементів спортивної інфраструктури м. Харків, було закладено фундамент для подальшого розвитку нового напряму соціальної географії у східному регіоні України, що в майбутньому може створити мінімальну опорну базу для подальшого дослідження та створення структури спортивної інфраструктури області та східного регіону в цілому для формування концепції спортивної інфраструктури.
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